



PATRONATUL NAȚIONAL AL MEDICILOR DE FAMILIE

Str. George Enescu nr. 27-29, sector 1, București
fax: 0318179274; mobil: 0788391550

**ASOCIAȚIA MEDICILOR DE FAMILIE BUCUREȘTI-ILFOV
PATRONATUL MEDICILOR DE FAMILIE BUCUREȘTI-ILFOV**

Str. Ionel Perlea nr. 10, Sector 1, București
Tel./Fax. 021 / 3149571 email: office@amf-b.ro



Nr. înregistrare 99 / 25.11.2014

Către, **Comisia de Sănătate și Protecție Socială a
Primăriei Generale a Municipiului București**
Domnului Președinte, conf. dr. Adrian Neacșu

Stimate Domnule Președinte,

Constatăm cu plăcere că mii de blocuri din București își schimbă în bine aspectul și le sunt ameliorate consumurile energetice, prin efortul Primăriei.

Același lucru îl constatăm și în ceea ce privește o parte din spitalele din București. În majoritatea lor covârșitoare medicii de familie și cei din ambulatorul de specialitate lucrează în clădiri ale Primăriei, vechi de 30-40-60 de ani. Și aceste clădiri au nevoie să își schimbe față, să piardă mai puțină căldură, să devină mai puțin mohorâte, pentru ca mai mult de două milioane de pacienți ne calcă pragul de câteva ori pe an.

În acest sens dorim să solicităm PMGB să includă în planul de reabilitare și aceste câteva zeci de clădiri, pe lângă miile de blocuri reabilitate deja. Este în folosul nenumăraților pacienți, este un semn de respect față de urbe, față de personalul medical dar mai ales față de populația Bucureștiului.

Din același respect față de pacienți și față de noi înșine, majoritatea covârșitoare am reabilitat deja în interior și o vom face în continuare. Încercăm, cu eforturi deloc neglijabile să investim în cabinete, în sălile de tratamente, în sălile de așteptare. Dar nu ne permitem să reabilităm clădiri.

Considerăm că un ajutor din partea PMGB în privința reabilitării ar crea confort pacienților, ar fi un semn de înțelegere față de nevoile lor și ar fi un important efort pentru a da un aspect civilizată orașului.

Sperăm ca demersul nostru să fie înțeles și susținut, iar noi vom continua să ne ocupăm de interiorul acestor spații, pentru a oferi celor suferinzi o dovadă de înțelegere și de respect.

Vă mulțumim anticipat,

Rodica Tănăsescu, președinte AMFB



Doina Mihăilă, președinte PNMF

Marina Pircălabu, președinte PMFB

